

# 巨石砸扁 挖掘机 驾驶员被困 5小时后获救

□记者 马涛 通讯员 丁强

前天下午1时许,北仑新碶许胡村一采石场发生坍塌,滚下来的一块巨石砸扁了挖掘机的驾驶室,驾驶员被困其中。经过5个小时的救援,消防队员救出伤者。目前,伤者仍在医院治疗,已脱离生命危险,当地相关部门已介入调查。

►巨石砸扁了挖掘机。消防供图



## 驾驶员被困5小时获救

“一台挖掘机被大石头给压住了,驾驶员还在里头,有生命危险。”前天下午,接到报警后,北仑消防大队12名消防队员赶赴现场。

坍塌现场,一台挖掘机的驾驶室被一块差不多大小的巨石死死压住。驾驶室已被砸瘪,一名年轻男子蜷缩在里头,双腿被压得无法动弹。

由于采石场是在村子里面,大吨位的起吊机进不来。消防队员尝试用两辆挖掘机将巨石顶离驾驶室,但最终失败。随后,又找来第三辆带破碎锤的挖掘机对巨石的局部进行破碎。

当巨石被局部破碎后,两辆挖掘机配合动作,终于将巨石移开。经过近5个小时的努力,消防队员将被困人员救出,伤者被等候在一旁的120急救车送往

北仑区人民医院救治。

## 伤者双腿粉碎性骨折

在得到消息后,被困人员的亲属也赶到了现场,紧张地关注着救援。

据事故挖掘机的主人称,被困驾驶员姓萧,24岁,江西人,是今年初才来这个采石场干活的。

当晚,伤者小萧先被送往北仑区人民医院,后转往市第六医院。“伤者双下肢损毁伤,右侧踝关节以下挤压、左侧小腿大面积软组织撕脱伤,粉碎性骨折。”据医生介绍,因为伤者受外物挤压时间过长,易出现挤压综合征,导致肾功能衰竭,危及生命。

记者昨从市第六医院获悉,经抢救伤者已脱离生命危险,但病情仍在观察中。目前,事故原因正在进一步调查中。

## 开采装运时最易伤人

采访中,据知情人透露,该采石场涉嫌无证开采。记者昨天联系上北仑区安监局危化矿山科何科长,他告诉记者,这个采石场是非经营性矿山,不在该局监管之列,可以咨询国土部门。

记者最后向宁波市国土资源局北仑分局求证,矿管科一名工作人员称,该部门已在调查此事,是否是无证开采仍有待调查,目前尚无结论。

据记者查阅到的资料,我市采石场事故频有发生,在开采、装运环节发生了多起人员受伤和车辆损毁事故。

据北仑区安监局危化矿山科何科长分析,采石场坡度陡,如果车况不好,驾驶员技术不过关,在采装和运输过程中,就会发生事故。

# 男子半夜偷了50只鸡 还雇车沿街叫卖

本报讯(记者 王思勤 通讯员 岑瑾 牟伦胜) 一男子趁夜摸进山上的养殖场,偷走了50只鸡,还沿街叫卖,结果因形迹可疑被民警带到了派出所。考虑到陈某是初犯,后又积极赔偿被害人损失,近日,慈溪检察院对陈某不予批准逮捕。

去年12月31日早上8点多,慈溪的养殖户老张和往常一样,上山查看自家的养殖场,然而眼前的情景让他惊呆了:羊舍被人撬了,四只羊不见了,鸡舍的门敞开着,鸡少了将近一半。老张立即报了警。

不久后,民警叫老张去派出所认鸡。“没错,这些鸡都是我的。”老张在派出所一看到鸡,立马认出来了。原来,是民警在巡逻时,发现了一个鬼鬼祟祟在路边卖鸡的男子,就把他带了回来。

这人姓陈,今年40岁,慈溪人。去年12月30日晚上,他叫了一辆车,直接上了山,他跟司机说,鸡是他爸养的,要抓点去卖。于是,司机将车开到了老张的

鸡舍。

陈某大摇大摆踢开了竹篱笆门,摸黑进了鸡舍,绑了50只鸡装进车子后备厢。

装完鸡后,陈某还想着再抓只羊,没想到羊已经逃走了,只好作罢。

车子开到批发市场,因为没有相关检疫证书,鸡卖不出去,只能打道回府。而拿不到车费的司机也是一路陪着陈某卖鸡。

到了凌晨五点多,装在车子后备厢的鸡已经闷死一大半,司机奔波了一夜,很不耐烦,不愿再带陈某。

陈某没钱付车费,就让司机抓了几只鸡抵车费。之后,陈某叫了辆三轮车到慈溪新浦,卖掉一些鸡。当他准备赶到观海卫卖鸡时,其鬼鬼祟祟的行径遭到巡逻民警的怀疑,被带进了派出所,一盘问,陈某供认不讳。

# 民警千里追捕跑路老板 191名员工领回百万工资

本报讯(记者 张寅 通讯员 胡黛虹 胡星艺) 近日,欠薪后跑路的象山百源制衣有限公司法人金某,被警方在沈阳机场抓捕归案。连续数月没领到工资的191名职工也终于领回总额为122万余元的欠薪。

象山百源制衣有限公司由吉林人金某和象山人励某两人合股成立,因公司内部资金周转不灵和管理不善,导致企业停工,191名员工连续4个月没领到工资,欠薪总额达122万余元。

去年8月5日,员工们向象山人力资源和社会保障局投诉反映。

经过相关部门的调解,公司法人金某于去年的8月5日将18万元交至新桥镇政府先行发放给员工,并承诺之后将全部支付所欠工资。但直到去年10月份,

金某仍未兑现,杳无音信,而公司的另一合伙人励某也消失得无影无踪。

象山新桥派出所民警接案后及时立案,以涉嫌拒不支付劳动报酬罪追查金某和励某,将两人列为网上逃犯。

今年2月4日,金某在沈阳机场过安检时被沈阳警方抓获,新桥派出所民警闻讯后连夜驱车千里赶往沈阳将金某带回象山。此后,经过民警的大量工作,另一逃犯励某于3月4日主动向公安机关投案自首。两人先后被警方刑事拘留。

人找到了,拖欠的工资怎么办?除去前期由象山县人民法院拍卖该公司资产得到的40万余元,还差64万元,民警便敦促金某和励某两人设法筹集剩余欠款,悉数发还到员工手中。

# 为了还赌债 她伪造证件偷前夫钱财

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 东剑) 在前夫生病住院期间,一女子竟然前后多次偷偷从前夫银行账户里取走了42万元现金,还擅自将前夫的房产抵押套现20万元。为了避免被发现,她还伪造了假存单、房产证、国有土地使用权证等证件。近日,经宁波市江东区检察院依法提起公诉,女子王某犯盗窃罪、伪造国家机关证件罪,数罪并罚被法院依法判处有期徒刑七年九个月,罚金一万元。

16年前,离异的王某和同样离异的周某重组家庭。婚后,王某在外打牌九赌博经常夜不归宿,不仅把自己赚的钱输光了,而且连周某给的家用车也差不多都输了。在结婚后第十个年头,两人达成离婚协议,对财产归属进行了明确。因共同居住的房子是周某婚前财产,王某无权分割,于是就搬出来和大儿子共同居住。

2011年初,因大儿子结婚,王某主动向周某提出想复婚,并再三保证自己不再赌博。此时周某患癌症住院,需要人照顾,考虑再三后同意王某搬回来住,但对于复婚一事,则未决定。

2012年12月底,好赌成性又欠了一屁股赌债的王某打起歪主意。她得知家里的保险箱密码和前夫周某的银行卡密码都没有变动后,于是就趁周某住院之际,偷走了他的银行存单和身份证,在附近银行取了6万元,之后她花100元钱买了一张伪造的假存单放回原处。

2013年1月份,王某被人催还赌债,就将前夫的房产证从保险箱里偷出来,到银行抵押了20万元。之后,又伪造了一本假的房产证放回家中保险箱。后来又分多次从前夫的银行存单里偷偷取走33万元,然后又伪造了两张存单放回保险箱。另外,王某还偷偷把周某随身钱包里的银行卡偷来,取了3万元。

2014年1月28日,周某发现银行存单、房产证、土地证都是假的,立即想到可能是其前妻王某干的,马上报了警。王某对自己所做的一切供认不讳,但辩解这是夫妻共同财产,自己的行为不构成盗窃。检察院则认为,两人不能认定为夫妻关系,王某的行为已构成盗窃罪、伪造国家机关证件罪。